

Dotyczy postępowania na zorganizowanie i przeprowadzenia kursów w zakresie zawodu „Kucharz” oraz kursu w zakresie zawodu „Kelner” współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej, Poddziałanie 6.1.1 PO KL „Wsparcie osób pozostających bez zatrudnienia na regionalnym rynku pracy” w ramach projektu „Turystyka szansa na zatrudnienie”

- Pytanie:** Czy zajęcia na szkoleniu „Kucharz” oraz „kelner” może odbywać się w miejscowości Kowala Kolonia oddalonej od Radomia o 5 km, czy jedynie na terenie miasta Radom?  
**Odpowiedź:** Zajęcia na szkoleniu „Kucharz” oraz „Kelner” mogą odbywać się jedynie na terenie miasta Radomia.
- Pytanie:** Czy catering obejmuje także wyżywienie dla grup dzieci?  
**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga od Wykonawcy zapewnienia cateringu. Stosowna zmiana w SIWZ została opublikowana w dn. 01.06.2010 na stronie internetowej Zamawiającego.

